

黃有才博士 新任本場場長

文／李洪書
圖／楊克仁



▲黃場長發表上任感言



▲新卸任場長交接，由農委會李副主任委員健全監交

九月十二日，本場首長異動：前任林場長俊彥奉派調任台南區農業改良場場長，原行政院農業委員會農糧處處長黃有才博士調任本場場長。

本場場長卸任、新任交接典禮於十二日上午十時三十分在大禮堂舉行，由農委會李副主任委員健全監交，台北縣農會林總幹事錦洪、桃園縣農會蔡總幹事瑞源、新竹縣農會陳總幹事重光等本區農政單位貴賓，均蒞臨祝賀。

黃場長出生於台北市，三十八年次。國立台灣大學農化系畢業後，曾任職私人公司；六十七年赴美國康乃爾大學深造，先後獲得食品系碩士、博士學位。七十年返國後即被延攬至農委會服務，歷任技正、科長、副處長、處長。

黃場長在接受新職印信後致詞表示：很高興有機會來桃園區農業改良場服務，體驗過去生涯中所沒有的歷練，七十三年回國後一直在行政院農業委員會擔任農政幕僚工作，與農民畢竟有距離，現在來到桃園場，有較多機會親近農民，並向他們學習，這要感謝長官的信任。

黃場長以昨天陪同女兒上大學報到作比喻，形容他此刻的心情像剛入學的新生一樣緊張，因此盼望上級長官、本場同仁和農會工作伙伴，給予多多指導，使各項工作更順利、圓滿。

對於今後的工作，黃場長說：本場緊鄰台灣北部大都會地區，過去幾任場長曾就發展具有地區特色的產業，如花卉、有機農業、休閒農業等方面，努力發揮，打下良好基礎，今後我們將在這個基礎上繼續努力，發揚光大。另外值得注意的是，發展生物科技、自動化，將是未來農業的最大挑戰；明年我國加入WTO後，又面臨農業環境調整的重大課題，這些都需要我們發揮團隊精神，共同努力。

在結束談話前，黃場長表示：檢討自己，有很多優點，也有不少缺點。今後要努力發揚優點，克服缺點，尤其希望大家發現缺點，不吝指教。